G GEEL EE SEE SEE. VER SEE VEEC SEE SEE VEE SEE SR VER. SEE SEE SEED VEE. MEE VEE. SEE. SEL. VER. SEE VEE. SEED SEE. VEE. SEE. SEE VEE SEE. SEE EE. SEE SEE SEE. SEE. SEE. SEE. SEE. EE. CEE VER. SEE. VEE. SEE. CEE VER. SEE VEE. VEE SEE. SEE. VEE SEE; VEE: SEE. SEE. VEE SEE: SEE SEL  VEE. SEE SEED SEE MEE: VEED SEE. SEE. VEE SEE. ER.

2014 ;0 (BAM) huszs e ) 632)

00L.02 5.9 S Basb § ) i) A}

(@02)9 ! e e

18107 x 15107 3x+44 5 _ x
B=—510 P T t223

Jall il ghad 3 b as A 5 Ll sl (1
piass e Ledgla de gans Jis o daad idl da (2
B 5 _tuall Lualal) 459 a3

(65) W oy

L=03Bx+2)?% —Q2x—4)" Al i
L3 tall a5 5 (1

Ss¥ Aaal e Gilale el ML s (2

(5x = 2)(x +6) =0 Aadida (3

x = —6 Jal ga Ll (4

D : (203)SH g5y ah

rdad g Andall odladls Lagus pe add | slaall JS3)

B BC =6cm ;CE=20cm; AC = 8cm

CD=2am ; DE = 25cm
ok )sis (DE) 5 (AB) ohom (1
c ) = Jle t26 CDE CEa d» (2

AB Jshll cuaal (3
CE 4elad 3| oVl P Akl 5 ) gn M Al 300 (4
Je ¢CDME el g 5l

(e3:2)pIN e
(1 em & B2 gli): pailate 5 salaia dlas (3 45V Ll dle (1
B -5;0) ; B(5;5) ; A(1;-3)
AB ; BC ; AC : JisbY) (2
A&l ABC B i o (3
30l oda ki il Jska 9 ABC S8l daadll 3 50all S 50 M Al cual (4

: (@08)&Eurlas ) Suiogh

Lladd (e BalELON (G juaad 20a2Ul 5 Al e 4550 o~ 8

4SSl ladd e 52U daf gl o ll 5L 50 ads 1 4 5 sl

Cre B2LELIT Ui 25 alus Ll Caliay Ui 200 e &y Hed bl il AUy ¢ 1 1 B 5yl
Jaad g La g A0Sl 028 ladd

f’y‘ Jsaadl Jasi (1

Bl ol 2ae [ Ul 5] 52 12
oS4l wladd (e

A sl g ol 5

B 5yl g ol

A B(x) 3 A bmadl g giadl Gl a0 A(x) A ladd (e B2 U 222 g x (2
B 3 il g siadl ol

x Ny B(x) sA(x) o S =

g(x) =25x +200 5 f(x) =50x : S g s f oW <3 (3

e 5 Gmg IS 1em Jealsill Hgan o 340 Cun dalaia das B g g f Gl e
D50 38 1 em =l e

ity 3 (g 2B 8 (o glasia G5 sl (005 gdal n A BLYY 30 Lian 22 40 (4
Jelad uaiidae 525 x 4+ 200 < 50 x 4aal il da (5



2014 .\ (AAM) hussr and ) s
el sl g 93535 Gad) Aos) o
N1 3 e
A=yl A="2 4 Sa A= 24 2 e A=2x 24 0+1 (1
ey 3x+1922x 4y, ZER4BESE gl EELI>Z0
x219
B=54x10° & B=54x1054s,8 =200 il p = AOXIN0 (g

S el

L=(3x+2)%—(2x—4)?

L=5x2+28x—12 ¢l L = (9x% + 12x + 4) — (4x2 —16x+ 16) (1

Ol ins L =[(3x +2) + (2x —4)][Bx + 2) — (2x — 4)] (2
L=0GBx=-2)(x+6) ¢ L=CBx+2+2x—4)(Bx+2-2x+4)

4s 3 x+6=0 4 S5x—2=0 glsla (5x—2)(x+6)=0(3

¢l Sx=2

N

x=—6 4J x=

—6 % Laa 3a Aalaall
4ia 53 L =5(—6)%+28(—6)—12 4w, L =5x%+28x—12 (4
L=0 & L=180-168—-12

b A8 ¢ pail
’7 CA 8 2 BC 6 2

E-m 5’ 155 ol

¢ D;B; C-thl'ulh.i_,g—C:E—:ule_m.u

- E; A; C bl (a5 aid i dail

- A E (DE) ¢l (AB) o

s 43 kil AnaSall 43 Hlaill Cuea
CD? + CE* =15+ 20 =625 s DE* =25% =625 inl(2

G 2 b Ayl Apaall &y kil Cusa € (8 238 CDE Cilidl 4ia 4 DE? = CD? +CE? Qlgiiiad
Ade 5,y elis &y Hhi Cues AB? = AC? + BC? 4 5,0 S8 &l ABC (3

AB = 10cm sl AB = V100 0558 AB? = 8% + 6% = 64 + 36 = 100
ol Ly 5 g3l (55l 5ie CDME o slina CE 4cladigll Ha D 5 )50 M (4

Jeliaa 58 Al iy 5 DCE
sl 0 s pal
plaall (3 I ol (1

AC=J(=5—-1DZ+ (0 +3)Z (2

4a 3 AC = /(—6)% + (3)% 4
AC = V454 ;AC =V36+9
AC =3V5 4l

= (=5—15)% + (0 — 5)2

0 3 BC = /(—10)2 + (—=5)% 4
BC = 5v5 ¢l BC = V1254 , BC =V100 + 25

4iay AB=.[(4)7 + (8)2 4w ;AB = /(5-1)?+ (5+ 3)?
AB = 45 ¢l AB = V80 4« ;AB = V16 + 64

2
AB? + AC? = VB0 + Va5 =125 5 BC?2=V125 =125 Wwi(@3

Apuall &g 5kl Cusm A B 5 ABC il 4k 5 AB? + AC? = BC? O i
Gy £ 4y il
05588 [BC] chualis M 4ie 5 5l Clualie o 236 ClAl Adasaall 5 5101 S 50 (4

5+0

5= yet+vc xg+xc
Yu == 25 s xy == 04 sy ==z

2 M 2

223 sl ks a5 (0;2,5) M Sl

daalady) A

(1

CEFNOTIE S aUis sy 12
ALl Sleas (ye

A e ¢ siaal alll | 250 | 600

B s maily g sl 5alll 325 | 500

B(x) = 25x + 200 5 A(x) =50x (2
f Alall Jsias (3

10 0| x

500 0ff(x)

(=2

g Al Jiias

> M

(Y|
€= 8 o] x

v

400 200 | g(x)

(li.usll

x=@—3 aie 5 25x = 200 4ia 5 50x = 25x + 200 (4

8 o A5l (e 3ELY1 AU 2ae OIS 13 U yamaadll (g Juals
x> 84y —25x < =200 4 5, 25x + 200 < 50x (5
. 8 Sl s IS 13 N Y1 8 ymadll (e Juiail A0 5 jamuaill ) oS5



